
ERASMUS+ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok: 2022-2023
	Obor na FHS: Ph.D. Sémiotika a filosofie komunikace
	1: Hledal jsem na seznamu univerzit, s nimiž má FHS smlouvu. Vybíral jsem s toho, co bylo relevantnější tématu mého výzkumu. Na stránkách Tartuské univerzity jsem shledal seznam pracovníků a pracovnic a našel jsem podle akademických zájmů Dr. Silvi Salupere, sepsal jsem se s ní a dohodli jsme na plánu studijního pobytu.

Co se týče administrativního postupu, tak jsem psal e-mail na tartusemiotics@ut.ee, kde mi odpovídal pracovník zodpovědný za mezinárodní vztahy Departmentu Sémiotiky.
	2: Pracovník se kterým jsem se psal potřeboval Traineeship Agreement, ale nebylo to možné poskytnout, protože já jsem naopak potřeboval od nich potvrzení o přijetí (Letter of Acceptance).
Jediný dokument v podstatě který potřebovala protější strana byl Traineeship Agreement a vystačila barevná digitalní kopie, originál jsem odevzdal již po příjezdu.
	3: Já jsem našel studentské kolej Tartuské univerzity, založil jsem tam účet a podal přihlášku. Všechno podběhlo hladce.
	4: Odnést originál Traineeship Agreement na Univerzitu
	Délka: 30 dnů
	Stát: Estonsko
	Zahraniční instituce: University of Tartu
	5: Řekl bych, že to pokrylo kolem 90 procent nákladů včetně letenek ale jen za předpokladu, že jsem si letenky koupil předem, když ještě nebylo rozhodnuto, zda dostanu stipendium. Takže to bylo riziko. Kdybych kupoval letenky v době, kde bylo natvrdo jisté, že stipendium dostanu, tak se bojím, že stipendium by ty výdaje nepokryli, protože rozhodnutí děkanky jsem dostal za cca týden před odletem. Kdyby bylo možné informovat studenty dřív, tak by to bylo super.
	6: ne
	7: Zúčastnil jsem se konference, kde jsem rozšířil své kontakty.
	8: Buďte připravení na velkou e-mailovou komunikaci, proto doporučují pro účel pobytu si v gmailu udělat složku. Je to proces, a musíte být prostě připravení na jeho vyřízení.S fakultním oddělením jsme si vyměnili 32 e-maily, s támní vedoucí 12 e-maily, s támním pracovníkem 18 e-maily.
	Kontakt: 


